



菏泽的亲们,您想鉴宝吗?

周六上午,我们等您来

本报菏泽3月12日讯(记者 董梦婕) 15日上午,本报将联合菏泽市计量测试所、山东君诚仁和律师事务所共同举办读者维权面对面活动,为市民免费鉴宝,并接受市民投诉,提供法律咨询。自消息刊登后受到市民的广泛关注,热线电话络绎不绝。

“字画也可以鉴定吗?”“活动时间怎么才一上午,我下午才有空,能延期吗?”“俺家的水表不准,听说‘四表’专家也在,能给瞅瞅不?”……免费鉴宝活动刊登后,本报热线接到不少热心市民的咨询电话,问题多样。

菏泽首届鉴宝活动上,菏泽市计量测试所贵金属检测院主任樊凤菊将对红蓝宝、碧玺、葡萄石、钻石等各类彩色宝石及和田玉、缅甸玉、翡翠、黄玉等玉石的成色、真伪等进行免费鉴定。目前,鉴宝活动暂不涉及字画、瓷器类藏品。

此外,市民如有关于水表、电表、燃气表、热能表、血压计、眼镜等商品的疑问,也可以现场咨询,菏泽市计量测试所派出专业人士为市民现场解答。活动当日,本报还将设立现场投诉台,您生活中遇到的不平事、烦心事都可以现场投诉,我们将在保护您隐私权的同时,对您提供的线索进行深入调查。现场,山东君诚仁和律师事务所将派出两名权威律师,为消费者提供免费维权法律咨询,共同帮您维护自身权益。

有检测意向、有问题咨询投诉的市民可以在周六上午,到府东路171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部进行咨询、检测,对检测中发现的不合格产品,消费者可以当场向当地质监部门投诉,要求商家退换,造成重大的损失的,可以要求销售者予以赔偿。

本届活动由齐鲁晚报·今日菏泽编辑部、菏泽市计量测试所、山东君诚仁和律师事务所联合举办,本周六上午等你来,热线电话:6330000。



1. 目前,鉴宝活动暂不涉及字画、瓷器类藏品。

2. 如有关于珠宝首饰、水表、电表、燃气表、热能表、血压计、眼镜等商品的疑问,可现场咨询。

3. 本报设立现场投诉台,为消费者提供免费维权法律咨询,帮您维护自身权益。

4. 市民可在周六上午到今日菏泽编辑部进行咨询、检测,热线电话:6330000。

13日、15日,工商、消协部门将在多地进行3·15宣传活动

如遇消费难题,就去现场投诉

本报菏泽3月12日讯(记者 崔如坤) 12日,记者从菏泽市消费者协会获悉,13日,菏泽市工商局、菏泽市消费者协会将在菏泽花都商埠开展3·15现场宣传活动,现场将设立咨询、服务、受理台,真假商品对比辨别台等。如果您在消费过程中遇到消费纠纷,如果您想学习辨别真假商品的本领,如果您想学习新消法以更好地维护自身的合法权益,均可到现场投诉、咨询或学习。

每年国际消费者权益日前后,世界各地的消费者及有关组织都要举行各种活动,推动保护消费者权益运动进一步发展。今年中国3·15的主题为“新消法、新权益、新责任”,菏泽市工商局、菏泽市消费者协会也将围绕这一主题开展消费教育、消费咨询及宣传等一系列活动。

菏泽市消费者协会秘书长牛建峰介绍,今年2月24日,市工商局、市消协就联合下发了《关于开展3·15活动的通知》,要求各县区工商局、消协搞好3·15宣传纪念活动,重点宣传新消法;要求各县区消协

及基层消协组织敞开投诉维权渠道,方便消费者投诉,及时受理、调解消费者投诉。市工商局、市消协还印制宣传材料10000份,并联系媒体“以案说法”进行消费维权知识宣传。

牛建峰介绍,3月13日上午9点,市工商局、市消协将在菏泽花都商埠办公楼前开展3·15现场宣传活动,设立咨询、服务、受理台,宣传消费维权知识、打击传销知识、商标注册常识和有关工商、消协的法律法规;现场受理、调解消

费纠纷;设立真假烟酒饮料等商品的对比台,传授辨假识假常识。

另外,3月15日,消费者权益日当天,牡丹区工商局、牡丹区消协和开发区工商局、开发区消协将分别在菏泽城三角花园金霸王电器前、银座、茂业商场前开展3·15现场宣传活动,活动内容和市工商局、市消协开展的活动大体一致,消费者在消费过程中遇到的商品质量问题、售后服务乱收费问题等可到现场投诉、咨询。

New Superb速派: 车界也有入眼走心的“大腕”

在车界,有一款轿车凭借卓越实力正迅速成为主流高级轿车市场的“大腕”,它就是上海大众斯柯达品牌的全新旗舰车型New Superb速派。

作为斯柯达品牌的新旗舰车型,New Superb速派的前脸大气沉稳,翼展式格栅与代表豪华车血统

的V型发动机舱盖在视觉上加强了横向扩张感,使整车看上去相当霸气,充满力量。同时,浮雕金属质感的全新品牌标识、蕴含幸运寓意的四叶草灯组造型以及利落简练的晶璨水晶切割双氙气大灯等斯柯达全新设计语言给New Superb速派为流高级轿车市

场带来一股全新的时尚气息。更值得一提的是,New Superb速派提供的蓝牙手机系统可以同时匹配和存储五部手机的蓝牙信息,并具备同步手机通讯录功能,让车主在驾驶途中也能轻松实现免提通话,尽享一路惬意舒适。(张虹)

巨野县物价局

认真做好涉企优惠政策落实情况调查

本报巨野讯(通讯员 左冬雁) 近日,市政府下发了《关于开展涉企收费相关政策执行情况调查的通知》。接到通知后,巨野县物价局高度重视,迅速组织调查,及时通知各涉企执收单位上报

相关收费标准执行的情况。县局根据上报数据,逐项核查、认真汇总,并把优惠政策调整前与调整后的收费情况进行对比,真实客观的反映有关收费情况,及时汇总调查资料并上报市局,为

市局领导作出决策提供第一手资料。

经过这次调查看出,涉企优惠政策的施行,规范了涉企收费行为,减轻了企业经济负担,进一步优化了巨野县营商环境。

招聘

齐鲁晚报菏泽发行部因工作需要,现诚聘菏泽市区发行员若干名。

详询:18653065166